



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

03/06/2012

2012年主题: “**儆醒祷告**”

亲爱的读者:

## 1. CMI: 国际 创造事工

我们的教会, 笃信圣经长老会班丹加略堂, 邀请过国际创造事工的讲员来演说“创造, 为何不是进化?” 以及为什么“创世记的记载是真实的”等等的讲题。我们观察过了国际创造事工的工作之后, 就在过去二十年, 给于执行主任, 卡尔·维兰医生、以及其他代表, 我们真诚的支持。我相信, 我们是同样地响应着“要为从前一次交付圣徒的真道竭力的争辩。”(犹大书 3) 的号召。

今天, 我刊登一篇国际创造事工的简史(卡尔·维兰医生所提供), 以供读者参考。维兰医生放弃了在澳洲成功的医疗业务, 以领导这全球性的见证工作“为神的道, 并为给耶稣作的见证。”(启示录 1: 9), 主要是在创造论与进化论之间作比较。

## 2. 国际创造事工 (卡尔·维兰医生书写)

“国际创造事工是一组设立在几个国家的非盈利、独立事工, 专心致志于传扬与捍卫圣经的真道 – 特别是创世记的历史。

“这历史, 记载了罪与死的起源, 这向来是主耶稣与新约使徒视为千真万确, 也是整个福音信息的合理基础。这也成了世上教会里里外外极力攻击基督教的焦点。

“由于这类的攻击往往援用“科学”, 国际创造事工在世界各地聘请了多位拥有博士学位的科学家为讲员、作者以及研究员, 人数可能多过其他任何的教会事工。

“国际创造事工所有工作人员有共同的网站 (**creation.com**)。登载了 8,500 可供搜索的文章, 以及一个强效的问答部分, 并且每天都加添一篇新文章。他们有一本共同的家庭杂志《创造》(**Creation**), 这一本品质优良、56 页的季刊, 目前销售于 110 个国家。《创造》是一个没有广告、有劲的见证器材, 增强了世上千千万万人的信心。他们有经同业审查的共同科学/研究期刊 (**Creation**)。

“国际创造事工也出版影音光碟 (DVDs)、书籍以及其他资料, 使他们的信息(即圣经是真实、可靠与有权威的)能在高呼妥协、屏弃圣经真理的喧闹声中被清楚传扬。

“所有的国际创造事工的工作人员有一致的合乎圣经的**信仰教条**。作为一个组织, 国际创造事工是不分教派的, 以免在**创世记/创造论/进化论**的课题之外引起一些事工争议。这也避免削弱这个专业事工的主旨与效率。(在国际创造事工, 个人当然可以有他们自己的教派)。

“各国的国际创造事工的机构都是由神的子民捐款资助的, 多数是从他们本国人民而来。这些个别机构都归属于一个国际联合机构, 以防止任何“背道的信息”。

“国际创造事工的信息更通过演讲会广泛传扬(每年在世界各国超过千次的演说)。“主要的策略是激励神的子民并增强他们的信心, 鼓励他们坚固并要传扬福音。为他们装备强而有力的信息与美为他

们装备强而有力的信息与美好的资源，每年透过基督徒与家人、朋友分享福音，许多人都归向主。”(国际创造事工文章结束)。

### 3. 国际创造事工引导许多人转向主的真理与救恩

从国际创造事工刊载的文章与见证，- 我为许许多多出席了国际创造事工集会或读了他们的刊物而得了救恩并首次作见证的(即领受救恩的真理与创造论的人们)感到欢喜。

以下是一些见证：

a) 老实说，生长在 90 年代，“数十亿年”(而不是创世记中的 6 日创造)的观念已是先入为主。加上学校的教导，使之根深地固，直到 2011 年，感谢国际创造事工，我才能屏弃这个观念而成为一个基督徒。继续努力吧！”- 澳洲的伊斯梅尔

b) “非常感谢你们的工作！没有任何钱财能比你们带给我生命的真理更宝贵。透过你们这个星期关于错综复杂的 DNA 修复的文章，我带领了某人归主” - 美国的科林

c) “这个预先假定的想法猖獗 - 看着同样的资料却歪曲真相。我成长在进化论的教导，多年来这阻挠我接受圣经为神的话语。我的科学老师毕竟是正正当当的好人，他们只是在传授事实。我当时是如此想。我根本不知道他们其实也是被谎言蒙蔽，无论他们是何等真心诚意的。

“赞美神！祂解除我顽固的理智，使我接受神的真理 ... 25 年之后，我仍然惊叹于我何以曾被困惑了这么长久。的确，祂的话语就是真理，... 愿你们能持继这真理。神赐给你们的是为解放我们罪人 - 甚至在教会内的 - 最基本又最重要的事工！ - 澳洲的拉塞尔

神祝福大家。下周，再与大家分享！

主内资深牧师杜祥和牧师

## 属灵操练 (六月份)

### 金句背诵

(马太福音 7:15-16 上)

**你们要防备假先知；他们到你们这里来，外面披着羊皮，里面却是残暴的狼。凭着他们的果子，就可以认出他们来。**

(马太福音 10:28)

**那杀身体不能杀灵魂的，不要怕他们，惟有能把身体和灵魂都灭在地狱里的，正要怕他。**

### 读经运动

新约圣经： 约翰福音第 7 章到第 11 章

## 浪子的比喻——谁是浪子（第一部分）

### 路加福音 15:11-32

远离神的人，可能就是经常到教会的人。表面看似圣洁、亲近主，却最容易使人迷惑的。原因在于：这些外在的属灵表现会使你以为，既然我有上教堂、读圣经、出席祷告会，我一定是亲近神的，甚至是个基督徒。然而，浪子的比喻却推翻了这个迷思。它提醒我们，真正的基督徒并非那么肤浅。单是在肉眼可见的范围内，表现出基督徒的行为，是无法使罪人成为圣徒的；这就好比为宠物狗穿上燕尾服，再为它修饰指甲，也不能使它成为一名绅士。

浪子的比喻反映的即是这样的生命。这个比喻也比较了两个儿子的一生，而我们只能是其一，不能两个皆是！比喻的场景是在一户富有的典型犹太人之家。

**比喻的元素**——比喻中的父亲指父神；两个儿子指本乎恩而得救的罪人，或朝救恩努力的罪人；任意放荡指每个罪人堕落的一生。【注：在诠释比喻时，必须划分主要元素和比喻里用以完成故事线的点缀。】

**比喻的诠释**——从迷羊的比喻到失钱的比喻，以至于浪子的比喻，我们看到比率不断增加——从百分之一（迷羊）到十分之一（失钱）到二分之一！

小儿子是这个比喻首先聚焦的人物。他要求父亲把他应得的产业分（命令句）给他。一个敬虔的儿子绝对不会在他父亲逝世前要求分家产。这么做就等于对父亲说：“为什么你还没死？”基督在此特别强调了小儿子过早提出的要求，显示了这小子多么邪恶。他只顾自己，不顾他人。另一方面，父亲却是极其仁慈的。他将家产分给了两个儿子。大儿子的反应记在后头。

接下来的几处经节形容了小儿子放荡挥霍的生活，好让读者自省，因为这就是没有基督的堕落罪人的生命写照！

几天后，小儿子就收拾了他的一切离开了家。他去到一个很远的地方，这样就可以不必受制于父亲，为所欲为了。他任意放荡，浪费费财。当他耗尽了一切所有的，又遇上了饥荒。他开始穷苦起来。

## 浪子的比喻——谁是浪子（第一部分）

没有粮食和住处，他毫无选择去投靠那地方的一个人。他为那人在田里放猪。犹太人不能接近猪，而要在烈日底下喂猪更是禁忌！然而，他已经极度绝望了。情况糟糕到他恨不得拿猪所吃的豆类充饥（15:16）。换言之，他已经看不起自己，将自己等同于猪了。然而，连猪食都没有人给他！他周围的人觉得他连猪都不如！当他被降至如此卑下、保守耻辱的境地，他才醒悟过来。他想起了他的家，以及他父亲的财富。他愿意谦卑自己，匍匐回到父亲那里，要求父亲收留他，但不再是以儿子的身份，而是雇工的身份。他对自己说：“**18**我要起来，到我父亲那里去，向他说：‘父亲！我得罪了天，又得罪了你；**19**从今以后，我不配称为你的儿子，把我当作一个雇工吧。’”他心存谦卑、长途跋涉地回家去了！

比喻中最奇妙的是：父亲一直都在期待儿子回家。当父子俩还相离甚远时，父亲已经看见他，就动了慈心，跑去抱着他的颈项（参阅创世纪 45:14），连连与他亲嘴。儿子开始对父亲说出心里话。他承认自己得罪了天（对犹太人而言即得罪了神），又得罪了父亲。这是多么沉痛的悔改。他不再配称为他的儿子。然而，在他说完之前，父亲却打岔，吩咐仆人“‘把那上好的袍子快拿出来给他穿；把戒指戴在他指头上，把鞋穿在他脚上；**23**把那肥牛犊牵来宰了，我们可以吃喝快乐；**24**因为我这个儿子是死而复活，失而又得的。’他们就快乐起来。”父亲恢复了他做儿子的身份。为他穿上上好的袍、把戒指戴在他指头上、把鞋穿在他脚上，这些都是完全接受他作为儿子而非雇工的动作。从司法的角度而言，小儿子已经耗尽他应得的，现在，已经悔改的他希望只当雇工是合理的。而父亲给予儿子的是恩典。这不仅是合理的，更是公义的！父亲并不在乎物质，他在乎的是浪子的灵魂！他没有想过他儿子耗尽了他多少财富。这小子对他而言，如同死而复活。现在，儿子回来了，他心里的喜乐是无法言喻的。最好的庆祝方式，就是摆设盛宴，如同款待非常重要的人物一样。这是父亲和仆人的想法。然而，家中不是每个人都因此快乐。

大儿子的反应是愤怒和妒忌。

郭全佑牧师